

**ПРОТОКОЛ № 6**  
**засідання Вченої ради факультету №1**  
**КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»**

18.01.2024 року

м. Львів

*Присутні: 18 членів Вченої ради (online)*

*Порядок денний:*

1. Результати зимової заліково-екзаменаційної сесії здобувачів денної та вечірньої форм навчання. Моніторинг забезпечення якості освіти на факультеті.
2. Про підвищення загальних компетентностей майбутніх сестер/братів медичних, фармацевтів при вивченні дисциплін на кафедрі хірургічних дисциплін та невідкладних станів
3. Дотримання засад академічної доброчесності під час складання зимової екзаменаційної сесії.
4. Аналіз результатів проведення ліцензійного іспиту ЄДКІ серед здобувачів факультету у 2024 р.
5. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Декан факультету 1 канд. держ. упр. Безкоровайна У.Ю., повідомила, що здобувачі факультету 1 виконали навчальний план та були допущені до зимової екзаменаційної сесії.

***На факультеті №1 у I семестрі 2023-2024 навчального року надавалися освітні послуги за такими освітніми програмами:***

223 Медсестринство

226 Фармація. Промислова фармація

У 2023-2024 н.р. освітні послуги на факультеті 1 надавалися 13 академічним групам, двох спеціальностей.

**Спеціальність 223 Медсестринство за першим бакалаврським рівнем денна форма навчання.**

**1 курс:** у першому семестрі 2023-2024 н.р. на першому курсі навчалося 37 здобувачів (з них 25 здобувачів бюджетної форми навчання та 12 - контрактної форми).

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 37 здобувачів, з них 25 здобувачів бюджетної форми навчання та 12 - контрактної форми. У першому семестрі здобувачами першого курсу вивчалися дисципліни, які завершувалася іспитами – це «Історія та культура України», «Українська мова (за професійним спрямуванням)».

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 4,02. Абсолютна успішність - 100%; якісний показник- 84,5%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 студентів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 14 здобувачів; на змішані оцінки - 23 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримали 0 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 25 та 12 здобувачі відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

**1 курс (термін навчання 1 рік):** у першому семестрі 2023-2024 н.р. на першому курсі навчалось 28 здобувачі. Два здобувачі, а саме Мозола Оксана Тарасівна та Озимко Анна Миколаївна самостійно припинили навчання. За невиконання навчального плану відрахована здобувачка Фітель Тетяна Богданівна

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 25 здобувачі, з них 19 здобувачів бюджетної форми навчання та 7 - контрактної форми. У першому семестрі здобувачами першого курсу вивчалась дисципліна, яка завершувалась іспитом – це «Обстеження та оцінка стану здоров'я людини».

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3,9. Абсолютна успішність – 96,15 %; якісний показник - 72,7%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 здобувачів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 7 здобувачів; на змішані оцінки -18 здобувачів, «незадовільно» отримали 1 здобувач (Фітель Тетяна Богданівна з дисциплін «Філософія», «Обстеження та оцінка стану здоров'я людини»).

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 18 та 7 здобувачі відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

**2 курс:** у третьому семестрі 2023-2024 н.р. на другому курсі навчалось 37 здобувачів.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 35 здобувачів, з них 20 здобувачів бюджетної форми навчання та 17 - контрактної форми. За невиконання навчального плану відраховані здобувачі Слободянюк Анастасія Володимирівна та Цапчук Анна Володимирівна.

У третьому семестрі здобувачами другого курсу вивчалась дисципліна, яка завершувалась іспитом – це «Основи медсестринства», «Фармакологія та медична рецептура».

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3,3. Абсолютна успішність – 91,9 %; якісний показник- 71,9%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 здобувачів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 7 здобувачів; на змішані оцінки -28 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 19 та 16 здобувачі відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

**3 курс:** у п'ятому семестрі 2023-2024 н.р. на третьому курсі навчалося 23 здобувачі.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 23 здобувачі, з них 20 здобувачів бюджетної форми навчання та 3 - контрактної форми. У п'ятому семестрі здобувачами третього курсу вивчалася дисципліна, яка завершувалася іспитом – це «Філософія».

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3,9. Абсолютна успішність – 91%; якісний показник – 85%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 1 здобувачі; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 8 здобувачів; на змішані оцінки - 14 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримало 0 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 20 та 3 здобувачі відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

**4 курс:** у сьомому семестрі 2023-2024 н.р. на четвертому курсі навчалося 38 здобувачів.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 38 здобувачі, з них 19 здобувачів бюджетної форми навчання та 19 - контрактної форми. У сьомому семестрі здобувачами четвертого курсу вивчалися дисципліни, які завершувалися іспитом – це «Обстеження та оцінка стану здоров'я людини», «Медсестринство в сімейній медицині з курсом геронтології та геріатрії»

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3.9. Абсолютна успішність – 97.4 %; якісний показник-73.44%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 2 здобувачі; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 13 здобувачів; на змішані оцінки - 23 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримало 0 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 19 та 19 здобувачі відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

**Спеціальність 223 Медсестринство за першим бакалаврським рівнем  
вечірня форма навчання.**

**2 курс(термін навчання 2,4 роки):** у третьому семестрі 2023-2024 н.р. на другому курсі навчалося 5 здобувачів.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 5 здобувачі, з них 5 - контрактної форми. При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3.5. Абсолютна успішність – 100%; якісний показник-50,8%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 студентів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 0 здобувачів; на змішані оцінки - 5 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримало 0 здобувачі.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 5 контрактної форми навчання.

**1 курс (термін навчання 1,3 роки):** у першому семестрі 2022-2023 н.р. на першому курсі навчалося 25 здобувачі. Самостійно припинила навчання Бегас Яна Вікторівна, а Бобенчик Мирослава Віталіївна відрахована за невиконання навчального плану.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 19 здобувачі, з них 15 та 4 здобувачів відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3,8. Абсолютна успішність – 95%; якісний показник- 71,7%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 здобувачів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 0 здобувачів; на змішані оцінки - 19 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримали 0 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 19 здобувачів вечірньої форми навчання.

### **Спеціальність 226 Фармація. Промислова фармація за першим бакалаврським рівнем денна форма навчання.**

**2 курс:** у третьому семестрі 2022-2023 н.р. на другому курсі навчалося 28 здобувачів. Войдила Юрій Геннадійович – самостійно припинив навчання.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 27 здобувачі, з них 22 здобувачі контрактної форми навчання та 5 державної форми навчання. У третьому семестрі здобувачами другого курсу вивчалися дисципліна, яка завершувалася іспитом – це «Органічна хімія».

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3. Абсолютна успішність – 100%; якісний показник- 73,8%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 студентів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 2 здобувачів; на змішані оцінки - 25 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 22 здобувачів відповідно контрактної форми навчання та 5 державної форми навчання .

**3 курс:** у п'ятому семестрі 2023-2024 н.р. на другому курсі навчалося 29 здобувачів.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 29 здобувачів, з них 29 здобувачів контрактної форми навчання. У п'ятому семестрі здобувачами третього курсу вивчалися дисципліна, яка завершувалася іспитом – це «Організація та економіка фармації», «Технологія ліків»

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 4,01. Абсолютна успішність – 100%; якісний показник- 83,6%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 студентів; тільки на «відмінно» та

«добре» склали – 4 здобувачів; на змішані оцінки-25 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримав 0 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 29 здобувач відповідно контрактної форми навчання.

**1 курс (термін навчання 1 рік):** у першому семестрі 2023-2024 н.р. на першому курсі навчалось 5 здобувачів.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 5 здобувачів, з них 5 - контрактної форми.

При складанні залікової сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3,2. Абсолютна успішність – 100%; якісний показник- 72%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 студентів; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 0 здобувачів; на змішані оцінки - 5 здобувачі, та оцінку «незадовільно» отримали 0 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 5 здобувачі контрактної форми.

### **Спеціальність 223 Медсестринство ОПП сестринська справа, фаховий молодший бакалавр**

**3 курс:** у п'ятому семестрі 2023-2024 н.р. на третьому курсі навчалось 73 здобувачі.

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 73 здобувачі, з них 36 здобувачів бюджетної форми навчання та 37 - контрактної форми. У п'ятому семестрі здобувачами третього курсу вивчалась дисципліна, яка завершувалась іспитом – це «Українська мова за професійним спрямуванням», «Історія та культура України», «Основи фармакології та медичної рецептури». Зубко Анна Русланівна та Коляда Тетяна Андріївна самостійно припинила навчання. 13 здобувачів мали академічну заборгованість.

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 3.65. Абсолютна успішність – 78.35%; якісний показник – 76.5%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 здобувачі; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 10 здобувачів; на змішані оцінки - 50 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримало 13 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 72 відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

### **Спеціальність 223 Медсестринство ОПП сестринська справа, фаховий молодший бакалавр, вечірня форма навчання.**

Допущено до зимової екзаменаційної сесії 16 здобувачі, з них 16 здобувачів контрактної форми навчання. У першому семестрі здобувачами першого курсу вивчалась дисципліна, яка завершувалась іспитом – це «Українська мова за професійним спрямуванням», «Історія та культура України». Чумаченко Анна

Григорівна самостійно припинила навчання. 2 здобувачі мали академічну заборгованість.

При складанні екзаменаційної сесії здобувачі отримали наступні результати: середній бал склав – 4.0. Абсолютна успішність – 84.0%; якісний показник – 85%. Тільки на «відмінно» сесію склали – 0 здобувачі; тільки на «відмінно» та «добре» склали – 8 здобувачів; на змішані оцінки - 8 здобувачів, та оцінку «незадовільно» отримало 2 здобувачів.

Переведено на наступний семестр за результатами сесії 14 відповідно бюджетної та контрактної форми навчання.

Звіт по зимовій екзаменаційній сесії додається.

**Участь в обговоренні взяли:** завідувач кафедри фармації Калитовська М.Б., Федорик В.М.

**УХВАЛИЛИ:** Активізувати роботу зі здобувачами та посилити контроль за відпрацюванням пропущених занять у короткі терміни.

**СЛУХАЛИ:** Завідувача кафедри хірургічних дисциплін та невідкладних станів канд. мед. наук, доц. Похмурського В.В.

Підвищення загальних компетентностей майбутніх сестер/братів медичних та фармацевтів у вивченні хірургічних дисциплін може бути досягнуте через різноманітні освітні та практичні заходи. Деякі з можливих шляхів підвищення компетентності включають:

- Забезпечення інтеграції навчальних програм у сфері медицини та фармації з хірургічною практикою для розвитку знань у цілому.
- Надання студентам можливості отримати практичний досвід через стажування та клінічну практику в хірургічних відділеннях.
- Організація спеціалізованих курсів, семінарів та тренінгів з питань хірургії для студентів медичних та фармацевтичних спеціальностей.
- Забезпечення доступу студентів до актуальних, наукових журналів, вебінарів та онлайн-курсів з хірургічної тематики.
- Надання можливості студентам працювати під керівництвом досвідчених лікарів та фармацевтів для отримання порад та практичної підтримки.
- Проведення систематичних оцінок знань та навичок студентів у хірургії для постійного вдосконалення їхньої підготовки.

Ці заходи спрямовані на забезпечення майбутніх медичних та фармацевтичних працівників необхідними знаннями та навичками для успішної роботи у сфері хірургії та надання якісної медичної допомоги пацієнтам. До промови долучилися науково-педагогічні працівники кафедри, які зазначили, що фахові компетентності потрібно розвивати у здобувачів вищої освіти вже з першого курсу та удосконалювати в симуляційному центрі.

**УХВАЛИЛИ:** визнати за необхідне постійно підвищувати фахові компетентності здобувачів вищої освіти.

**СЛУХАЛИ:** Проректора з наукової роботи канд. філологічних. наук Стоколос-Ворончук О.О. про дотримання засад академічної доброчесності під час складання зимової екзаменаційної сесії. До засад академічної доброчесності під час складання зимової екзаменаційної сесії є критичне розміщення для забезпечення чесності, справедливості та надійності процесу оцінювання. Ось кілька ключових принципів:

- усі роботи, завдання та тести повинні бути оформлені й написані самостійно, без використання чужих матеріалів чи допомоги недозволених джерел.
- Завдання мають бути виконані без будь-якої форми підводу або недостовірної інформації. Всі відповіді мають відображати реальні знання та розуміння предмету.
- якщо тест адмініструється у форматах онлайн або в аудиторії, слід дотримуватися правил усіх тестувань, включаючи обмін інформацією з іншими студентами.
- При підготовці робіт або звітів необхідно уникати копіювання або використання тексту чи ідеї без належного посилання на джерело.
- Не допускати будь-яких спроб шахрайства або яких-небудь шахрайств під час тестування або екзаменів, включаючи використання шпаргалок, мобільних пристроїв або спілкування з іншими студентами під час проходження тесту.
- Складання екзаменаційних робіт та тестів слід виконувати впродовж установленого часу без перевищення строків.

Дотримання цих принципів сприяє створенню справедливого та ефективного середовища для навчання та оцінки, що сприяє розвитку якості освіти та професійного зростання студентів.

Участь в обговоренні взяли: Терещук С.І., Партика У., Скіпор А.

**УХВАЛИЛИ:** В подальшому застосовувати поняття академічної доброчесності у провадженні освітньої діяльності закладу.

**СЛУХАЛИ:** декана факультету Безкоровайну У.Ю.

Проведення ліцензійного іспиту ЄДКІ (єдиної державний кваліфікаційний іспит) серед здобувачів є важливим етапом у процесі отримання кваліфікації та отримання ліцензії на право здійснення певної професійної діяльності.

Ліцензійний іспит ЄДКІ зазвичай організовується та проводиться відповідними державними органами або акредитованими установами. Вони встановлюють правила, процедури та вимоги до складання іспиту.

Здобувачі зазвичай мають можливість підготуватися до ліцензійного іспиту шляхом вивчення відповідного навчального матеріалу, участі у підготовчих курсах або самостійного навчання.

Після проведення іспиту здобувачі оцінюються згідно з встановленими критеріями. Результати можуть бути оголошені після перевірки робіт.

Ліцензійний іспит ЄДКІ допомагає забезпечити високий рівень кваліфікації та компетентності фахівців у галузі Медсестринство.

Участь в обговоренні взяли: Похмурський В.В., Рик Т.М., Грабовська Т.В.

УХВАЛИЛИ: Підготовку до ЄДКІ у випускних групах проводити впродовж всього освітнього процесу, і активізувати написання прекокрів.

СЛУХАЛИ: декана факультету 1 Безкоровайну У.Ю., яка поінформувала що до Вченої ради факультету звернувся колектив кафедри хірургічних исциплін та невідкладних станів в особі завідувача кафедри к.м.н., доц. Похмурського В.В., щоб створити комісію для рецензування відкритого заняття викладача кафедри к.мед.н. Грицевича Н.Р.

УХВАЛИЛИ: Створити комісію для рецензування відкритого заняття викладача кафедри к.м.н. Грицевича Н.Р., у складі: к. мед. н., доц. Согуйка Ю.Р., д.мед. наук Палиги І.Є., к.філос.наук, доц. Федорика В.М.

Голова Вченої ради



декан, канд держ.упр.

Безкоровайна У.Ю.

Заступник секретаря



Рик Т.М.





